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議会運営委員会会議録（令和３年６月７日） 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 原委員 古沢委員 浦田委員 

岩城議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  藤名局長 高川局長補佐 

 

午前11時45分開会 

【中川委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付したとおりです。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。浦田委員、開田副委員長にお願いいた

します。 

 日程第２ 請願、陳情、意見書等についてを議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

【藤名局長】 それでは、請願、陳情などの一覧表をお願いいたします。 

 前回の議会運営委員会から６月２日の締切日までに、意見書の提出要請が１件提出され

ました。一覧表の４番のところですが、富山県医療労働組合連合会からの「安全・安心の

医療・介護の実現と、国民のいのちと健康を守る国への意見書採択を求める要請書」でご

ざいます。 

 これにつきましては、それぞれの会派・グループに持ち帰って協議していただくことに

なります。 

 協議結果は、さきの意見書２件と合わせて、６月15日の本会議前の議会運営委員会で報

告していただきたいと思います。 

 以上です。 

【中川委員長】 ただいまの説明に何かご質問ありませんか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 ないですか。 

 それでは、新たな意見書提出要請の１件については、各会派・グループに持ち帰って取

扱いを協議していただきたいと思います。 
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 日程第３ その他に入ります。 

 まず、委員の皆さんから何かありませんか。 

 （質疑する者なし） 

【中川委員長】 事務局から何かありますか。 

【藤名局長】 ファックス等でお知らせしましたが、中滑川の新築工事の再入札が６月３

日に公告されました。入札参加申請は６月11日までで、入札は６月14日になっております。 

 当局に確認したところ、入札は６月14日でありますが、落札候補者の事後審査に二、三

日かかる見込みであるため、落札者が決定し、議運に提示できるようになるのは、６月17

日木曜日か18日金曜日になろうかなと、そういう見込みであるとのことでありました。 

 判明次第ご連絡いたしますが、急な招集となりますことをよろしくお願いいたします。 

 以上です。 

【中川委員長】 何か聞くことはありますか。 

【古沢委員】 そしたら、前には今定例会の間で追加するかもしれないというお話だった

んだけど、その日程がうまくいったとすれば、そうなるがけ、17か18って。 

【藤名局長】 議運で議案の説明をするのが、そういうように、17日、18日になると。17

日は産厚建の日です。18日は休会の日です。 

【開田副委員長】 その日、議運があるかもしれないということですね。 

【藤名局長】 そういうことです。招集されることがあるかもということです。 

【開田副委員長】 かもですね。 

【浦田委員】 事務局に質問しても仕方がないんですが、事後審査というのはどういうこ

とか、ちょっと。 

【藤名局長】 私の知っておる範囲で言います。 

 要は入札段階、一般入札でＪＶを組んでまず参加申込をするわけですが、何社からも来

たらそれを全部審査しなくてはならないため、事後審査で、一番安い価格で応札したとこ

ろだけ審査すると。５社あったとしたら、一番安い札を入れたＪＶだけ入札参加資格を審

査するといったことで、事務手続を減らして１社だけにするため、事後でやるといったこ

とだと思います。 

【浦田委員】 分かりました。 

【中川委員長】 いいですか。 

【浦田委員】 はい。 
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【中川委員長】 ないようでしたら、次回の議会運営委員会は６月15日火曜日午前９時か

ら開催いたします。 

 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

 ご苦労さんでした。 

午前11時50分閉会 


